
 
 
 

 

 

  Lublin, 26 kwietnia 2024 r. 

Znak sprawy: KP-272-PNK-27/2024                                                                              

 

 Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu   

 

 

WYJAŚNIENIA i ZMIANA TREŚCI SWZ (1) 

 

Zamawiający: Politechnika Lubelska, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 

września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) w postępowaniu o 

udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym art. 275 pkt 1 ustawy pn.:  

Sukcesywna dostawa urządzeń wielofunkcyjnych dla jednostek Politechniki Lubelskiej dokonuje 

wyjaśnień oraz zmiany treści SWZ: 

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytanie, bez podawania źródła:  

 

Pytanie nr 1: 

W opisie przedmiotu urządzenia nie jest podana wymagana szybkość drukowania. Prosimy o określenie 

wymagań w tym zakresie. 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający wymaga co najmniej szybkości drukowania 30 str./min. 

 

Pytanie nr 2: 

Zamawiający wpisał „pojemność minimalna kasety 650 ark. w formacie SRA3” co może sugerować, że  chodzi 

tu o jedną kasetę. Z naszej wiedzy na rynku nie występują urządzenia z kategorii urządzeń biurowych 

posiadające kasety o pojemności powyżej 550 arkuszy. Czy zamawiający zgodzi się na zmianę parametru w 

następującym brzmieniu „pojemność minimalna kaset 650 ark. w formacie SRA3” 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający dopuszcza sumaryczną pojemność kaset co najmniej 650 arkuszy w formacie SRA3, przy czym co 

najmniej jedna kaseta powinna mieć pojemność 550 arkuszy w formacie SRA3. 

 

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o maksymalnej gramaturze dla wydruku w dupleksie: 220g/m2 ? 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o maksymalnej gramaturze dla wydruku w dupleksie: 220g/m2. 

 

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie posiadające funkcje Wi-Fi bez modułu NFC ? Obecnie najbardziej 

popularną komunikacją z urządzeniami mobilnymi jest funkcja Wi-Fi. Proponowane urządzenie ma możliwość 

rozsyłania własnego sygnału Wi-Fi. 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia bez modułu NFC. 

 

Pytanie nr 5: 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o pojemności podajnika oryginałów min 200 kartek ? 

Odpowiedź na pytanie nr 5: 

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o pojemności podajnika oryginałów min 200 kartek. 

 

 

 



 
 
 

 

 

Pytanie nr 6: 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o pojemności minimalnej kasety 550 arkuszy w formacie A3 i podajnika 

wielofunkcyjnego na 100 arkuszy w formacie SRA3 ? Format SRA3 nie jest powszechnie stosowany w 

warunkach pracy biurowej. Jest to format używany przy wydrukach produkcyjnych i poligraficznych. 

Odpowiedź na pytanie nr 6: 

Zamawiający informuje, że wymagana jest co najmniej jedna kaseta o pojemności 550 ark. obsługująca format 

SRA3.  

 

Pytanie nr 7: 

W specyfikacji nie określono wymaganej prędkości urządzeń. Proszę o wskazanie prędkości. 

Odpowiedź na pytanie nr 7: 

Zamawiający wymaga co najmniej szybkości drukowania 30 str./min. 

 

Odpowiedzi na powyższe pytania stanowią integralną część SWZ. 
 

Zamawiający nie dokonuje już innych zmian w treści SWZ. 
 

Powyższa zmiana treści SWZ nie powoduje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 

00296014 z dnia 2024-04-22.  

 

 

 

Zastępca Kanclerza Politechniki Lubelskiej 

 

 

  dr inż. Marcin Jakimiak 


